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Козаченко Тамара Іванівна, картограф, доктор географічних наук (1992), 
професор (2008), народилася в Києві. Після закінчення картографічного 
відділення Київського топографічного технікуму продовжила навчання 
в Московському інституті інженерів геодезії, аерознімання і картографії, 
де здобула кваліфікацію «інженер-картограф». Впродовж 1963-1966 рр. 
працювала на картографічній фабриці № 1 Головного управління геодезії та 
картографії СРСР у м. Києві. У 1966 р. вступила до аспірантури при Раді по 
вивченню продуктивних сил України.

Вся її подальша наукова діяльність пов’язана з відділом картографії 
Сектора географії (нині Інститут географії НАН України), де вона пройшла 
шлях від молодшого наукового співробітника до головного наукового 
співробітника.

Т.І. Козаченко – учениця відомого українського географа І.Ф. Мукомеля, 
ідеї якого успішно продовжувала і розвивала. У 1971 р. під його керівництвом захистила кандидатську 
дисертацію на тему «Зміст і методика укладання карт для факторного аналізу розміщення і спеціалізації 
сільського господарства». У 1992 р. захистила докторську дисертацію на тему «Картографічне 
дослідження агропромислового комплексу України: теоретико-методичні основи, практична 
реалізація».

Сфера наукової діяльності Т.І. Козаченко охоплює широке коло питань – від тематичної картографії, 
зокрема картографування агропромислових комплексів, окремих видів планування, продовольчих 
комплексів, до методологічних, методичних та практичних напрямів картографічного моделювання, 
атласного та геоінформаційного картографування.

Вона дослідила сутність геоінформаційного моделювання, структурну визначеність його об’єктів. 
Проаналізувала систему методів геоінформаційного моделювання, інтеграцію функцій картографічного 
моделювання і ГІС-аналізу в геоінформаційних системах у процесі географічних досліджень.

Результати досліджень опубліковані у 403 наукових працях, у тому числі в монографіях: 
одноосібній «Картографическое обеспечение исследования агропромышленных комплексов» 
(1984) і колективних: «Картографическое обеспечение отдельных видов планирования» (1979), 
«Системное картографирование природы и хозяйства Украинской ССР» (1985), «Картографирование 
продовольственных комплексов» (1987), Ukraine in Maps (2008), «Геоінформаційне картографування 
в Україні. Концептуальні основи і напрями розвитку» (2001); навчальному посібнику «Картографічне 
моделювання» (1999), а також у багатьох статтях і створених картах, опублікованих як окремими 
виданнями, так і у відповідних атласах.

Зокрема брала активну участь в обґрунтуванні Концепції Національного атласу України, його 
структури та змісту, розробленні та укладанні авторських оригіналів карт блоку «Економіки».

Накопичені знання, досвід Тамара Іванівна передає своїм колегам, учням, п’ятьох із них підготувала 
до успішного захисту кандидатських дисертацій, одного – докторської.

За досягнення у галузі картографії, особливо за участь у підготовці Національного атласу України, 
Т.І. Козаченко нагороджено орденом княгині Ольги (2008) ІІІ ступеня, їй присуджено Державну 
премію України в галузі науки и техніки (2009).

Щиро вітаємо шановну Тамару Іванівну з ювілеєм. Бажаємо, щоб Ваша життєва осінь була такою ж 
сонячною та барвистою, якою вона є в природі; доброго Вам здоров’я, благополуччя!
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